ةملاسلاو نملأا تاكرش ةيمهأنع ةمدقم
اهتلاسرو ةكرشلا ةيؤر
دهلاهت يلا ريبكلا روفتلاو ةلاضهنلا ةبكاومل ، اافطاو ةمملاسلا ةمظنألاجم يف تاربخو تامدخ ميدقت نمالالالاضت نيلماعلل ةنمآ لمع ةئيب ريفوت و ، ةلمتحملا رفاخملا نم تاكلتمملاو دارفلأل ةيامح كليو ةلودلا
0 ةلمتحملا رافخلأا نم ةاهنملاو تلآطا ةممسو مهتممس
ةكرشلا اهمدقت يتلا تامدخلا
ةلايلالاع ةلاينهمو ةلايفارتحالاب تالامدلاخلا نم ةلالمالاكتم ةلاموظنم ميدلاقتب كلاليو للامعلا ةلائيب يف نالاملأاو نملأ ا ريفوت عافدلا نم ةدمتعملا ةيلودلا ريياعملا االاسح ، نيالاسدنهملاو نييراديا نم ةالاصالاصختم ةعومجم لمخ نم
0 ينالا معدلاو تاراهتسيا ميدقت اًضياو يندملا
ةحرتقملا عرفلااو بتاكملا ةقراهلا - يبظوبأ -يبد
ةممسلاو نملأ ا ةمظنأ لمع نم ديزملا الفتتو ةيعانصو ةينارمع تآهنم رثكلأا ندملا اهرابتعإب
مهتاصصختو عرف لكل نيفظوملا ددع
ريدم ▪ ةياقو ةممس سدنهم دحاو ددع ▪ يندم سدنهم دحاو ددع ▪ رامعم سدنهم دحاو ددع ▪ يكيناكيم سدنهم نينثإ ددع ▪ يئابرهك سدنهم ةثمث ددع ▪ ةكرهلل اودنم ▪ تاعيبم اودنم نينثإ ددع ▪ اساحم ▪ ةريتركس ▪ ةفاظن لماع ▪

	

	

	ةيليغشتلا ةفلكتلاو ءاشنلإا فيلاكت
صيخارتلا )أ

	٤0000
	=
	ةيداصتقيا ةرئادلا
	▪

	٢٥000
	=
	يندملا عافدلا
	▪

	78000
	=
	ونسلا اتكملا راجيإ
	▪

	٢0000
	=
	روكيد + ثاثأ
	▪

	163000 

	=
	عومجملا
	▪




	

	روجطاو تابترملا )ب

	80000=
	١0000 × 8	نيسدنهملا
	▪

	٦000 =
	اساحملا
	▪

	٦000 =
	ةكرهلا اودنم
	▪

	٥000=
	ةريتركسلا
	▪

	8000 =
	٤000× ٢ تاعيبملا يبودنم
	▪

	١٥000=
	ريدملا
	▪

	٢000=
	ةفاظن لماع
	▪



122000 =	عومجملا ▪
تارايسلا )ج
٦0000 =	٣0000 × ٢ ةرايس نينثأ ددع ▪
ىليغهت يفايتحا )د
رههأ هثمث رتال نياظوملا تابترم نع رابع ▪
٣٦٦000 =	٣× ١٢٢000
نوفدهتسملا ءلامعلا
تطواقملا تاكره ▪ ةيراقعلا تاكرهلا ▪ عناصملا ▪ ةيراجتلا ينابملاو قدانالا ▪ ةنايصلا تاكره ▪ )،،،خلا دوقولا تافحمو تاياهتسملاو ةيميلعتلا تاسسؤملا( ةيويحلا تآهملا لك ▪
نوسفانملا
لخاد ةديحولا ةدمتعملا يهو تاكرالاه عبرأ اهددعزواجتيط يتلاةممالاسلاو نملأا تاراالاهتالاسإتاكرالاه انتقمعو لاجملا ا يه يف ةليوفلا انتربخ مكحبة دايرلاو زايتملأا ةبحالالاص نوكت ولالاس ةكرلالاهلا ،ةلودلا
دلولاجملاا يه سان ىف يندملا عافدلا ةرادي تاراالالالاهتالالالاسيا مدقأ تلزط يننأ نع مالالالاضف ، دتمملا ايهب ةفبترملا تاكرلاهلاب ةلاصاخلا تانايبلا ةدعاق دل الاضيأو ، ممعلا نم ريثكلا عم فابترياو للاصاوتلا
. ةزاتمملا ةليوفلا ةمدخلاو ةلامزلا مكحب يندملا عافدلل ةماعلا ةراديا عم لصاوتلاو لاجملا

ةعقوتملا حابرلأاو دئاوعلا
تاداريلإا لاوأ : يتلآا يف لثمتتو
الايرهالالالالاه ينبم ١00 عقاوبو الايونالالالالاسةلانئالاكلاا تآالالالالاهنملل الاايتالالالالاسيا تادالاهالالالالاه رادالالالالاصإ ▪ مهرد 200000 = )يندا دحك ةداههلارادصإ رعس مهرد ٢000×١00 ( )،،،، خلا ينبم زاجنإو روكيد ( اهعاونأ لتخمب عيراهملل تاففخملا لمع ▪
) فلافلاخلام لالالاكلال ملاهرد ٢0000 رلاعالالالالاس فالالالالاسولاتلاملاب االالايرلاهالالالالاه فلافلاخلام١٥ ( داالالاملاتلاعا علاقاولاب
ايرهه مهرد 300000 = ٢0000 × ١٥
يتوصلا مخياو راينياو اافيا ةزهجأ ايكرتب قلعتي اميف ةممسلاو نملأا تاراهتسإ ميدقت ▪
) رههلا لمخ عيراهم ةثمث ددعو ايونس عورهم لكل مهرد ٢٥0000 ( عقاوب ةديدجلا تآهنملا يف
ايونس مهرد 7٥0000 =	٣ ×٢٥0000
 (
ايرهه مهرد 
٦٢٥00
=
١٢
÷
7٥
)

ةعقوتملا ةيرهشلا تاداريلإا
562500=٦٢٥00+٣00000+٢
يتلآا يف لثمتتو تافورصملا
	١٢٢000=	تابترم ▪
	٦٥00 =	رهه اتكم راجيإ ▪
٤000 =	ابرهك + تنرتنإ ▪
	٥000 =	تارايس دوقو ▪

	137000=	عومجملا ▪
ةيرهشلا حابرلأا يفاص تافورصملا -تادارييا
	ايرهه مهرد 425500 =	١٣7000 – ٥٦٢٥00
ةكرشلا ءاشنلإ هيلكلا فيلاكتلا
١٦٣000 =	ثاثلأاو اتكملل ونسلاراجيياو صيخارتلا ▪
7٥000 =	٥000 × ١٥نياظوملا تاماقأ ▪
٦0000 =	٣0000×٢ نيترايس اره ▪
رهشأ ةثلاث ةدمل نيفظوملا تابترم
٣٦٦000 =	١٢٢000 ×	٣

664000 =	عومجملا
